



## MØDEREFERAT

**Emne:** Bestyrelsesmøde hos Kenth, #25  
**Dato:** 18.11.2004, kl. 20:00 – 22.00  
**Deltagere:** Martin, Charlotte, Karina, Kenth & Per  
**Fraværende:** Brian  
**Referent:** Per

---

Bestyrelsesmødet afholdtes med følgende dagsorden:

1. Valg af referent
2. Godkendelse af mødereferat fra forrige møde 14.9.2004
4. Opfølgning af punkter/opgaver fra forrige møde:
  - a) Vejaflevering – kommunen, herunder vejens stand - Kenth
  - b) Status på Rafn og Søn - Per
  - c) Antennesituation – Per
  - d) Niveau & Investering af Vejfondspenge - Tue
5. Foreningens økonomi - Karina
6. Svogerslevudvalg – Brian
7. Indkomne forslag
8. Næste møder:
9. Eventuelt



**Mødereferat:**

1. Per blev valgt til referent.
2. Mødereferat fra sidste møde 2004.11.14: godkendt.
3. Opfølgning af punkter/opgaver fra forrige møde:

**a) Vejaflevering – kommunen, herunder vejens stand – Kenth**

Vej er blevet istandsat af kommune med gummiforsegling, som på øvrige veje i kommunen.

Det viser sig at hvis man piller i det kan belægningen, kan den fjernes, hvorfor alle beboere bedes indskærpe over for deres børn at der ikke pilles ved pålægningen.

Vejansvarlig Kenth & Per køber Borup tætner og sørger for udbedring.

**b) Status på Rafn og Søn – Per**

Status udsendt til alle beboere i sidste uge. Afventer klage til Vurderingsankenævnet.

**c) Antennesituation – Per**

Afventer møde med Antennelaug og TDC.

**d) Niveau & Investering af Vejfondspenge - Tue**

Tue planlægger et indlæg til næste bestyrelsesmøde.

**e) Fællesareal arbejdsfordeling**

Da bestyrelsen ikke har modtaget indsigelser eller klager betragtes forslaget som godkendt.

4. Foreningens økonomi – Karina

Vi har modtaget yderligere regning fra Antennelaug, som dog ikke vil blive betalt idet vi fortsat endnu ikke har modtaget Årsregnskab 2003, Referat fra Generalforsamling 2004, samt budget 2004 fra Lauget.

I øvrigt følger regnskabet budgettet.



5. Svogerslevudvalg – Brian  
Fraværende.

6. Indkomne forslag:

a) **Klage over mål/legeplads. Susanne #14 (Se bilag 1.)**

Det er bestyrelsens vurdering at placeringen af aktiviteterne på Fællesarealet i det væsentlige overholder intentionerne i den oprindelige håndlavede skitsetegning.

Fodboldmålene er i forbindelse med opretning blevet forkortet for at kunne passe til de af Steen allerede sponsorerede net, som er planlagt monteret snarrest belejligt.

Fodboldmål vil blive malet i neutral farve, når imprægnering er aftaget i foråret.

Fællesarealer er offentlig tilgængelig for alle, hvorfor det er op til den enkelte beboer at bede eventuelt støjende personer om at dæmpe sig.

b) **Skrotning af GroupCare til fordel for egernvaenget.dk. Per #27**

Eftersom GroupCare kan virke besværlig, konvertere vi nu til vort eget domæne "egernvaenget.dk", (med "a e"), som er lettere at administrere.

Per udarbejder en skrivelse til samtlige parceller der beskriver anvendelse af den nye egernvaenget.dk e-mail adresse.

Martin nedlægger GroupCare hurtigst mulig.

7. Næste møder:

- 20 Januar hos Karina #39
- 18 Februar hos Charlotte #1
- **17 Marts kl. 19.30 Generalforsamling på Lynghøjskolen**

8. Eventuelt

- Bestilling af lokale til Generalforsamling 18/3 2005 på Lynghøjskolen – Martin

9. Øvrigt

Links

- Hjemmeside for Egernvænget: [www.egernvaenget.dk](http://www.egernvaenget.dk)
- Mail adresse til **BESTYRELSEN** for Egernvænget: [bestyrelsen@egernvaenget.dk](mailto:bestyrelsen@egernvaenget.dk)
- Mail adresse til **ALLE** i Egernvænget: [alle@egernvaenget.dk](mailto:alle@egernvaenget.dk)
- Mail adresse til **PARCEL** i Egernvænget: [ParcelNummer@egernvaenget.dk](mailto:ParcelNummer@egernvaenget.dk)



# Grundejerforeningen Egernvænget

2004.11.18 Mødereferat for Bestyrelsesmøde

## Bilag 1:

Fra: Susanne Rohde Edvardsen  
Til: bestyrelse@egernvaenget.dk  
Emne: Vedr. referat af grundejerforeningsmøde 14/09/2004  
Dato: 29/09/04 01:25

Hej Bestyrelse

Har med tak modtaget ovenstående referat, og har dertil følgende kommentarer omkring pkt 9 Eventuelt / Fodboldmål;

Det er jo altid dejligt at se når nogen har lyst til at gøre en indsats på vores fælles område. Det undrer mig dog en del at de omtalte fodboldt mål er gjort større end de først opsatte.

I referatet fra møde d. 6 November 2003 blev det af den daværende bestyrelse besluttet at de ny-opsatte mål skulle gøres kortere og males i neutral farve ( ad.4 pkt. b).

Derudover er begge fodbold mål nu flyttet fra deres oprindelige placering, således at boldretningen ikke mere er langs vejen, men i en retning som er mere direkte mod vores matrikel ( nr 14 ). Legehuset er også flyttet væk fra det's oprindelige placering.

Jeg mener ikke det er rigtigt at tingene på legepladsen kan flyttes rundt efter for godt befindende. ( der var vel en grund til deri tidemes morgen blev nedsat et legeplads udvalg, som kunne tilsikre den mest optimale placering og indkøb m.m. af diverse elementer ?)

Når vi ser tilbage på hvilken debat der har været omkring legepladsen/indvestering i kr og øre/ placering af div. Elementer - i løbet af de sidste 2 år, mener jeg det er på sin ret at radikale ændring som ovenstående drøftes med alle grundejere på Egernvænget, alternativt tages op på general forsamlingen.

Som matrikel ejer af parcel nr. 14 kan jeg derfor kun opponere mod de opsatte mål, og vil gerne henstille til at de bliver flyttet tilbage til deres oprindelig placering/størrelse igen.

Sluttelig vil jeg gerne informere om at efter fodboldmålene er gjort større, har det resulteret i et rind af større drenge ( som jeg p.t. ikke kan placere som beboere på Egernvænget ) som benytter fodboldbanen i vid udstrækning. Dette betyder daglige bolde i vores have, hvor gennemgangen er igennem vores hæk. Det er hverken hækken eller jeg særlig tilfreds med.

Ser frem til at høre fra jer.

Med venlig hilsen

Susanne Edvardsen